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Foto’s samenvoegen

Twee foto’s nodig om te beginnen:



http://www.photoshop-garden.com/view_tut.php?id=74

1) Beide foto’s openen, gebruik het Pen gereedschap (P) of een ander gereedschap om het model uit
de achtergrond te snijden. Plaats de dame op de foto met lucht, zie hieronder.

2) Laag met dame selecteren: klik Ctrl+B om het menu Kleurbalans te openen, onderstaande
instellingen gebruiken
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3) Ga naar Filter > Rendering - Belichtingseffecten
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4) Dupliceer laag met dame, laagmodus van deze kopie laag = "Bleken”

5) Volgende structuur op je werk plakken, klik dan weer Ctrl+B, gebruik onderstaande instellingen:
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Laagmodus wijzigen in “Bleken”, je bekomt onderstaande:




6) Nog een structuur plakken op je werk, toepassen op de laag met dame, dan weer Kleurbalans
aanpassen, Ctrl+B:
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Laagmodus van deze structuurlaag = “Bedekken”



7) Met zachte Gum (E) randen van die structuur laag wegvegen rond de dame. Onze dame lijkt
lichter.




8) Voeg je tekst toe, laagmodus tekstlaag op Bedekken zetten
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Klaar!



